

Поздравляем!

дорогую и самую любимую мамочку **Венеру Ивановну Внукову** с днем рождения, солидной да-той.

Благодарим Бога за то, что дал тебе возможность вырастить детей, увидеть взрослыми внуков и дожидаться правнука. Многие сотни учеников благодарны тебе за знания и воспитание. Ты гордишься нами, а мы тобой. Доброй, нежной, любящей, лиричной, эмоциональной, неунывающей, жизнелюбивой. Спасибо тебе за все, низкий поклон! Береги себя и будь с нами как можно дольше!

Твои дети Ваня, Лена, Миша

нашу любимую бабушку **Венеру Ивановну Внукову** с днем рождения! Все детство, в течение всех трех летних месяцев, ты была для нас и мамой, и папой, и учителем. Мы проводили это прекрасное время с тобой. Откуда в тебе было столько сил, физических и моральных, тянуть на себе и школу, и нашу веселую команду? Ни разу в жизни ты не повысила на нас голос, не наказала, хотя было за что! Мы все выросли у тебя на глазах, благодаря тебе научились читать. Столько терпения, любви и нежности было по отношению к нам! Мы благодарим тебя за это и очень любим. В твой юбилей хочется пожелать тебе крепкого здоровья и долголетия, живи с нами и радуй нас своим оптимизмом! С днём рождения, любимая бабушка!

Крепко обнимаем, Саша, Таня и Оля

уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с 85-летием со дня рождения! Незабываемы Ваши уроки русского языка и литературы—нешаблонные, интересные и насыщенные. Помните Ваше выразительное чтение «в лицах», большинством произведений читали наизусть, прививая нам любовь к поэзии. Много времени Вы уделяли организации в школе художественной самодеятельности, мы с удовольствием вспоминаем наши прекрасные вечера и утренники. Ваши уроки, Ваше неформальное общение очень помогли нам в период взросления, а переданные нам знания помогают и сегодня.

Венера Ивановна, спасибо Вам огромное за все! С днем рождения! Храни Вас, Бог!

Людмила Воропаева, Любовь Сапрыкина, Людмила Гомзина, Валентина Воропаева, Светлана Прыткова, Мария Сапрыкина, Людмила Ильченко, Валерий Сапрыкин и многие сотни Ваших учеников.

от всего сердца уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Улыбок вам, мира, любви, оптимизма, Прекрасных, счастливых и радостных дней, Пусть все будет мирным в здоровье и в жизни

У вас, ваших близких, родных и друзей! И пусть бережет вас ваш ангел-хранитель, Багрянцем лучей улыбается солнце, И светом наполнится ваша обитель, Открыв для друзей свои души-оконца! Пусть солнечный свет унесет все невзгоды, На миг отодвинув заботы, дела, Желая безоблачной ясной погоды, Покоя и счастья, удач и тепла! Пусть будет еще много светлых дней Добра, здоровья, оптимизма, счастья, Поддержки и внимания друзей, Заботы близких, их любви, участия!

Ирина Кружкова, п. Ключики

от всей души уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Восемьдесят пять—это возраст солидный, Мы поздравляем от сердца, с душой, Восемьдесят пять—это опыт завидный, День очень важный и праздник большой! Пусть живут в душе вашей всегда Добра, любовь, великодушные, Пусть еще на долгие года Мир дарит долголетие и благополучие! Желаем вам хорошего здоровья, Печали и усталости не знать, И с той же искоркой в глазах Столетний юбилей свой отмечать!

Семья Багринцевых, с. Медвежье

от всей души, горячо и сердечно нашу дорогую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Любимый наш учитель! Вы навсегда для нас «классная мама», ведь вы переживали за нас, как за собственных детей! Вы дарили нам знания — мы вам сегодня дарим любовь. Вы опекали нас, оберегали от ошибок—вам в подарок наше уважение. Вы учили нас жить без злобы и зависти — мы склоняем головы перед вашими добротой и мудростью. Вы — прекрасный наставник, наш бывший любимый учитель! Спасибо вам! Желаем долгих лет в отличном самочувствии и прекрасном настроении!

Выпускники 1982 года выпуска Подземельных Вера и Чурсина Светлана

уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Покровская средняя школа—это ваш дом, где вы обогревали своим душевным теплом не одно поколение ваших воспитанников, щедро делились своими педагогическими задумками с коллегами, не боялись внедрять новое и передовое в учебно-воспитательный процесс. Обаяние, живость, простота—ваши отличительные особенности.

Желаем вам доброго здоровья, внимания и заботы близких людей и благодарности тех, кому вы дали знания и дорогу в большую жизнь.

Совет профсоюза, руководство и коллектив отдела образования района

искренне и от души **Венеру Ивановну Внукову** с днем рождения!

Основной школьный период в течение 7 лет и последующая взрослая жизнь неизменно связаны с Вами. Мы пришли учиться в Покровку совсем еще маленькими, родной дом заменял нам школьный интернат, а родителей—Вы—замечательный педагог от Бога, виртуозно владеющий русским языком и литературой, деятельный и душевный классный руководитель, помощник в решении бытовых вопросов, мудрый наставник и старший товарищ. Только теперь понимаешь, что Вы всецело отдавали себя школе, нам, ее ученикам, в то время, когда у самих было трое маленьких детей, а муж, легендарный директор Внуков В.Н., днями и ночами пропадал в школе.

И теперь, спустя десятилетия после окончания школы, Вы для меня—очень уважаемый человек, умеющий выслушать и помочь. Рада длительному знакомству с Вами, рада, что была Вашей ученицей. Доброго Вам здравия, дорогая Венера Ивановна, на долгие годы!

Выпускница Покровской средней школы 1969 года Нина Грибова (Гурова)

уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Ваш юбилей—не только событие. Столько прожить, испытать и добиться огромного уважения коллег, воспитанников и односельчан дано не каждому. Ваши мудрость и доброта неизмеримы. Спасибо вам за то, что каждого выпускника Покровской средней школы встречаете как родного. Пусть же всегда вам сопутствуют бодрость, благополучие и успех! Живите долго, в добром здравии!

Галина Ермолова

уважаемую **Венеру Ивановну Внукову** с юбилеем!

Зажжётся солнце в поднебесье, И юбилей в ваш дом придёт. Пусть будет добрым он, чудесным, Пусть много счастья принесёт! Пусть эта замечательная дата Подарит радость и улыбок свет, Желаем мы всего, чем жизнь богата,—Тепла, здоровья, долгих лет!

Коллектив Труновской средней школы

**Входные, межкомнатные двери
Отделка балконов под ключ
Пластиковые окна
Расчет стоимости, оплата заказа—
на дому заказчика
Рассрочка без процентов до 1 года
Тел.: 8-9536291026, 8-9202840217.
15-1**

от всего сердца любимую бабушку **Лидию Васильевну Исакову** с днем рождения!

Милая бабушка, родная! Поздравляем от души тебя! От сердца с нежностью желаем Здоровья, радости, добра, Нет тебя любимей и дороже, Нет тебя надежней и нежней, Ты всегда советом нам поможешь, Нет тебя отзывчивей, добрей!

Внуки и их семьи

уважаемую **Татьяну Ивановну Болгову** с юбилеем!

Пусть звучат сердечно поздравления В ваш прекрасный юбилей! Пусть отличным будет настроение, На душе становится теплей! Здоровья доброго мы вам желаем, Побольше светлых, ясных дней, И, если можно, постарайтесь Столетний встретить юбилей.

Совет профсоюза, руководство и коллектив отдела образования района

с огромной нежностью **Нину Семеновну Иовлеву** с днем рождения!

С твоей улыбкой и любовью Весь мир становится светлей. Тебе желаем мы здоровья, Прекрасных лет и долгих дней! Во всём огромном белом свете Роднее человека нет, Будь счастлива и будь здорова, Живи без слёз, обид и бед. Пусть жизнь почаще радует тебя, Любовь и счастье душу наполняют, Пусть будет у тебя все хорошо, Так хорошо, что лучше не бывает!

Тупиченковы, Дюльгины

с большой любовью **Нину Семеновну Иовлеву** с днем рождения!

Милый, дорогой наш человек! Самый близкий, самый драгоценный! Ты прими от нас привет В твой красивый день рождения. Пусть самым светлым настроением Наполнит сердце этот день, И дарят радость поздравления Любимых, любящих людей. Пусть жизнь твоя идет спокойно, Без грусти, горестей и бед. И крепким будет пусть здоровье На много-много долгих лет.

Иовлевы

с чувством глубокой нежности **Нину Семеновну Иовлеву** с днем рождения!

Родная, в красивый день рождения Тебе—все лучшие слова, Цветы, улыбки, поздравленья, Ты—лучик света и добра. Мы тебя все любим, ценим, уважаем, И пожеланий всех не перечислять, Родная, тебя мы поздравляем! Как хорошо, что ты на свете есть! Пусть в душе всегда царит покой, И ничто сердечное не волнует, Мы тебя, родная, от души Нежно обнимаем и целуем.

Дышловы

дорогую, любимого сына, мужа, брата, дядю **Юрия Федоровича Тришина** с юбилеем!

Желаем везенья, удач и тепла, Чтоб жизнь интересной и долгой была, Чтоб в доме уют был, любовь да совет, Чтоб защищен ты от горя и бед! Пусть годы летят, ты не будь им подвластен, Пусть в сердце добро не исчезнет вовек, Здоровья тебе и огромного счастья, Наш дорогой человек!

Мама, жена, сестра и племянники

уважаемого **Василия Федоровича Хамовина** с днем рождения!

Примите наши пожелания Как принимаются цветы, Мы вам желаем в день рождения Тепла, покоя, доброты. Пусть ваша жизнь идет спокойно, Без горестей, обид и бед, И крепким будет пусть здоровье На много-много светлых лет!

БУ ОО «ЦСОН»

любимую мамочку **Лидию Васильевну Исакову** с днем рождения!

Мамочка родная, дорогая, Мы в этот день тебе спасибо говорим За доброту и сердце золотое Мы, милая, тебя благодарим! Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не бойся, Потому что нет на белом свете Человека ближе и родней! Живи себе и нам на радость, И не считай прожитых дней, И, если можно, постарайся Столетний встретить юбилей!

Дочь Надя

от всей души уважаемых **Татьяну Ивановну Болгову** и **Венеру Ивановну Внукову** с юбилейными днями рождения!

В этот юбилейный день рождения От души позвольте пожелать Быть всегда в прекрасном настроении И с улыбкой каждый день встречать. Пусть согреют пожелания сегодня Радости, благополучия в делах, Долголетия и крепкого здоровья, Счастья, бодрости, сердечного тепла. Пусть дом озаряется счастьем, как солнцем, И праздником станут обычные будни! Пусть все получается, все удаётся, И жизнь пусть всегда замечательной будет!

Коллектив Покровской средней школы

дорогую, любимую мамочку и бабушку **Николая Николаевича Фролова** с юбилеем!

Наступил торжественный момент, Поздравления звучат со всех сторон, В душу западает каждый комплимент, И плохое забывается, как сон. Поздравляем с праздником тебя, От души всего хорошего желаем. Пролетели вереницею года, И навечно в памяти запали. Пятьдесят пять - прекрасный юбилей. Отмечаем мы твоё рождение. Дорогой наш папа, в этот день Мы желаем процветанья и везенья!

Рома, Вера, Степа

дорогую, любимую свата **Николая Николаевича Фролова** с юбилеем!

Желаем сердечно мы в день юбилея, Чтоб было прекрасным всегда настроение! Чтоб стало на сердце теплее, светлее, От искренних чувств и от слов поздравлений! Пусть будет всегда безупречным здоровье, Судьба исполняет любые желанья! Родные всегда окружают любовью, И дарят заботу, добро, понимание! Пусть дом озаряется счастьем, как солнцем, И праздником станут обычные будни! Пусть все получается, все удаётся, И жизнь пусть всегда замечательной будет.

Сваты

от всей души уважаемую **Людмилу Николаевну Гришину**, учителя Краснозоро-вской средней школы, с юбилеем!

Пусть лишь приятное в жизни случается И только радостное ждёт, Пусть счастьем сердце наполняется Час за часом круглый год! Пусть будет жизнь насыщенной и яркой, Как краски солнечного дня, Пусть преподносит лучшие подарки, От всевозможных бед храня.

Отдел образования, совет профсоюза

от всей души дорогую **Людмилу Николаевну Гришину** с юбилеем!

Дорогая, ты прекрасна, как всегда! Не страшны тебе бегущие года! Пусть печали будут ничем, И пускай здоровье бьет ключом! От души желаем в юбилей Поздравлений, тостов, новостей! Но хороших! Пусть тебя всегда Ангел твой ведет через года!

С любовью, мама, папа, муж, сын

от всей души **Людмилу Николаевну Гришину** с юбилеем!

Твоя молодость старше стала, Не от возраста только, нет! 50—это только начало Твоих чаяний и побед! 50—золотая осень, 50—это мудрость лет! 50—это возраст сосен, Это жизни глубокий след!

Семья Говоровых, Елиных